

瑞安日报

与您同心 与您同行

实现

市四套班子领导走访慰问民营企业 送祝福 听心声 话发展 携手推动民营经济再创新辉煌

本报讯(记者 林长凯 张森)11月1日,市委副书记、市长秦肖率市经信局、统计局、工商联等单位主要负责人,分赴各民营企业,开展走访慰问活动,送去市委、市政府的关怀和问候,听取企业意见建议,共谋瑞安未来发展。

秦肖一行来到浙江蓝舟服饰有限公司,详细了解企业经营情况,询问企业急需解决的困难和问题。他指出,企业要抢抓机遇谋发展,持续加大技改投入和创新力度,加快品牌化发展进程,进一步提升产品市场竞争力,以更大视野开拓市场,抢订单,努力实现企业发展新突破。

浙江铭泰汽车零部件有限公司是国家高新技术企业,专业从事汽车刹车片的研发、生产和销售。秦肖来到生产车间和展厅等地边走边看,听取企业负责人关于产品研发、生产经营等情况介绍。他指出,当前复杂多变的外部环境和市场形势既是挑战也是机遇,企业要始终坚定发展信心,积极扩大内需,加快培育国际竞争新优势,属地街道和有关部门要全力做好政策、人才等要素保障服务,为企业高质量发展创造更优环境。

秦肖一行还来到浙江戈尔德智能悬架股份有限公司,详细了解企业的生产经营情况和急需解决的困难问题。秦肖指出,企业要抢抓机遇、坚定信心,以高端化、智能化、绿色化发展为方向,充分发挥自身优势,加大科技研发投入,不断增强企业核心竞争力,持续为企业高质量发展创造有利条件。

市领导林政洪参加督导。

市政协领导调研 飞云江河长制工作

本报讯(记者 张森)10月31日上午,市政协主席施巨耀率市河长办、农业农村局等相关部门负责人,督查调研飞云江云周段清四乱问题整改情况。

施巨耀一行首先来到飞云江云周段,实地督查调研云周段河长制工作开展情况。鱼塘产权和使用权归属如何,违建建筑整改到位了没有,施巨耀沿着堤坝一路巡视,边走边问,详细了解堤坝外侧江道现状、环境状况、违建鱼塘数量等情况。

在随后召开的飞云江河长制工作督查会上,市河长办汇报了市飞云江、红龙河河长制工作情况,陶山镇、马屿镇、仙降街道、云周街道、南滨街道和飞云水利站等镇街、部门负责人,分别汇报了辖区河长制工作现状和存在问题,并对河长制工作提出了意见建议。

今年7月份,我市签发2023年第1号总河长令,将大力开展飞云江沿线生态环境整治行动作为2023年河湖长制工作的重点工作,将飞云江生态环境整治工作纳入各级河长履职考核重要内容。

施巨耀指出,飞云江是瑞安的母亲河,河道及水体环境关乎城市的形象。各级各部门要提高思想认识,把治水工作当成重点工作来做,加大治河力度,针对河道治理过程中发现的问题,控增量、减存量,对现有问题进行编号,做到早发现早治理,全面提高安全意识,及早解决可能存在的安全隐患问题,形成治河的合力,乡镇街道作为治河主体,市河长办要充分做好统筹协调工作,加大巡河力度,发现问题及时告知,做到疏堵结合,并出台相应的考核办法,加大宣传培训力度,全面提高治河积极性。

优质项目、优化产业布局,持续提升企业核心竞争力,进一步把企业做大做强,为家乡发展赋能助力。

走访中,李坚勉励广大民营企业发扬企业家精神,坚定发展信心,抢抓发展机遇,强化数字赋能,推动企业实现跨越式发展,更好地为瑞安民营经济高质量发展贡献更多力量。同时,他指出,市委市政府将一如既往地支持民营企业发展,不断优化营商环境,提升服务效能,坚持做到把企业的事当成自己的事来办,持续完善政企直通车、企业问题应报尽报直报等机制,对企业做到有呼必应、无事不扰,让民营企业有更多获得感、幸福感。

10月31日下午和11月1日上午,市委副书记、市长秦肖,市委常委、副市长林政洪先后来到瑞立滨海酒店、浙江

蓝舟服饰有限公司、浙江铭泰汽车零部件有限公司和浙江戈尔德智能悬架股份有限公司,看望慰问企业家张晓平、蔡兰周、陈瑜、陈万里,向他们致以节日问候,对他们扎根瑞安创新创业表示敬意。

每到一处,秦肖都与企业家面对面交流,向企业家了解生产经营、科技研发、发展计划等情况,认真倾听企业发展需求和意见建议。交流中,秦肖对企业家们立足实业、开拓创新、情系家乡表示充分肯定。他希望广大民营企业主动融入瑞安发展大局,专注主业、开拓创新,加快企业增资扩产和转型升级,提升企业和产业核心竞争力,努力在共同富裕新征程上再创新业、再立新功。

10月30日上午,市人大常委会主任应希克先后来到瑞安市正盛新材料有限公司、温州华特热胶股份有限公司

和浙江金石家具用品有限公司,看望慰问相关企业负责人,向扎根瑞安、创新创业的民营企业家们表示敬意并送上节日问候。每到一处,应希克都详细了解企业的发展经营情况,询问企业遇到的问题难题,鼓励企业家继续发扬四千精神,深耕主业,做强实业,不断创新,为瑞安两个先行作出应有贡献。

10月26日,市政协主席施巨耀先后走访慰问浙江胜华波电器股份有限公司、浙江金龙自控设备有限公司和瑞安市巨盛机械有限公司,向民营企业致以节日问候。每到一处,施巨耀认真听取企业发展情况介绍,详细了解企业生产、销售和研发等情况,交流探讨企业在发展中遇到的困难和问题,并勉励企业家保持定力、增强信心,进一步做强做优企业,为瑞安高质量发展作出更大贡献。

S3线瑞安段土建与附属配套工程完成合并招标

瑞安段设车站6座,计划于2027年建成

本报讯(记者 黄丽云)10月28日20时,备受关注的温州市域铁路S3线一期工程瑞安段工程(以下简称S3线瑞安段)土建工程、温州市域铁路S3线附属配套工程(瑞安段)(以下简称附属配套工程<瑞安段>)合并在省公共资源交易中心完成评标。该工程建设共分为5个标段,4家瑞安本地企业分别与4家央企合作,以联合体的方式拿下4个标段,以央地合作的创新模式,携手在瑞安开创共赢局面。



亿元,项目业主为瑞安市轨道交通投资有限公司。

何为上下层结构同廊道共建?市交通工程建设中心相关负责人介绍,S3线工程与附属配套工程采用高架主线+地面辅道的建设形式,其中高架主线采用双层结构,上层采用城市快速路标准,设计速度80千米/小时,下层布

置市域铁路S3线,地面辅道采用一级公路(集散功能)标准兼顾城市道路功能,设计速度60千米/小时。通过立体设计及集中布局,上下层结构同廊道共建,该工程将大大减少建设所需征用的土地,节约土地资源,且有利于工程施工管理,降低管理难度。

上下层结构同廊道共建是S3线工

程与附属配套工程合并招标的主因,合并招标可以避免两个项目施工时相互影响,以加快项目建设进度,确保工程建设质量。合并招标,还意味着对参与招标企业的要求提高了。根据要求,参与招标企业要拥有市政、公路双资质,而且还需要有业绩(建设轨道交通的经验)。瑞安本地企业达不到这一标准,怎么办?瑞安创新央地合作模式,本地企业寻找央地合作,以联合体的方式共同参与竞标。

实施央地合作将为瑞安经济发展注入新动能。此次央地联合体中标,不仅能整合各自的资源,形成更强大的竞争力,还分别在市政或交通等不同领域有着自身优势形成互补,进一步提升项目整体质量。联合体的形式,也给本地企业提供了向央企学习和交流的机会,将促进本地企业快速进步。市交通工程建设中心相关负责人表示,央地合作还将提升本地企业在交通建设领域的产能产值,使其更快更好壮大发展,为瑞安经济社会发展做出更大贡献。

中塘河绿道入选 温州最美绿道

绿道,已经成为展现人民幸福生活的重要窗口,而一条条最美绿道的出现,成为了这个重要窗口中的最精彩板块。近日,温州市住建局评选出5条第二届温州最美绿道,其中,我市中塘河绿道上榜。

中塘河绿道起始于万松东路,止于场桥浦,连接着城市与山水,总长度17.7公里。我市依托塘河生态景观带设立生态慢行廊道,通过不同品种的花卉浓密片状、带状种植,设计五彩缤纷的花田景观。同时融合绿道理念,在生态农园中布置骑行道,串联河道南面区块,形成一条康体观光的慢行道,给游客提供了参与体验的停留空间,是一条集休闲、文化、运动、旅游为一体的亲水走廊。

(记者 李瑞芳 通讯员 倪苗)



揽下九个奖项 现场人气爆满 达成意向成交额超2000万元 我市在温州文博会上收获丰硕

第3版

本版责编 郑拥拥 编辑 项乐茹

瑞安日报 分类广告 今日早报 明日晚报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯 微笑为您服务 [接触联系方式] 1 微信号:43780435386 支付宝或微信转账皆可 2 100:14084052 (3) 电话:65917777 登报回款可快速自取

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面向北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放 十年无须还本,年利息低至3.8% 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

ICBC 中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至4.2% 详情请咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票 塘河夜游 每日限2张 每天上午10:30开抢 咨询热线:0577-58895598 免费抢票入口 购票入口

云江丰味 云江丰味,味从山海来 客服热线:18106790869 瑞安市安福路30号 (瑞安日报大楼)